

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

环山路天外桥东侧,电动三轮车掉头撞上私家车

俩司机跳下车没说几句就开打

本报6982110热线消息(本报记者) 16日下午两点左右,环山路天外桥东侧路南,电动三轮车撞上一辆私家车。两司机下车没说两句话,就打了起来,造成该路段压车。目前,天外村派出所已介入处理。

16日下午两点左右,市民王先生拨打本报热线6982110反映,环山路天外桥东侧,发生一起交通事故,两名司机打了起来。“有市民已经报警,路上开始出现压车。”

事发现场,一辆电动三轮车打着左转向灯,撞在一辆私家车的左前车门处,私家车右侧车门打开,驾驶员站在路边查看车辆受损情况,手腕和脸上有明显伤

痕。电动三轮驾驶员坐在一边,从同伴手里接过纸巾,塞住正在流血的鼻孔,胳膊上有淤青。

目击者王先生介绍,当时私家车从西向东行驶,电动三轮从路对面想左转,撞在一起。“撞上之后不知道两人发生了什么,下车之后就打了起来,一个不让一个,也不管路边通行的车辆,看着挺危险。”王先生说。

在两人打斗过程中,有一名穿着白色衣服的男子开始加入,一起攻击电动三轮司机。私家车驾驶员返回车里,拿出一个提鞋的白色工具,继续打三轮司机。随后,三轮司机鼻子被打破,鲜血直流。一名路过的民警见状,下车劝解,双方才停



两车撞上,并无大碍。(目击网友提供)

手,等候派出所前来处理。

天外村派出所民警赶到后,对现场进行拍照,并核实登记了双方相关证件,查看了受伤情况。“你们先各自到医院做

个检查,需要出伤情鉴定的,拿着鉴定报告,明天到派出所做进一步处理。”民警说完,将双方劝离现场,交通恢复通畅。(奖励线索提供人 50元)

只因“心情不好” 拿砖砸广告牌

本报泰安10月16日讯(记者 邢志彬 通讯员 俄立瓦)

15日凌晨,火车站公交站亭玻璃被人砸坏,泰山区公安分局刑警大队追到建设大厦附近将嫌疑人抓获。嫌疑人王某,曾在宁波砸20多块公交站牌被判刑。

今年9月下旬以来,泰城东岳大街以北,濛河以西陆续发生公交站亭玻璃被砸案件。这些玻璃成本大多2500元左右一块,虽然不算特别贵重,但被砸后一地碎玻璃,对社会环境的影响很恶劣。市公安局局长鞠向群安排泰山区公安分局查办,泰山区公安分局成立了专案组进行调查走访。

民警白天排查监控,寻找嫌疑人的作案规律,晚上在案发比较频繁的阶段蹲点。15日凌晨0点36分,有人举报称东岳大街有人砸公交站亭玻璃。泰山区刑警大队民警和附近派出所立即赶到事发的火车站北侧,向目击者了解了嫌疑人特征,并分头追赶嫌疑人。

民警很快在建设大厦附近发现一个特征很像嫌疑人的男子并将他控制。经审讯,男子承认刚刚是他砸的公交站亭玻璃,原因是“心情不好发泄一下”。原来前不久男子曾在宁波因砸20多块公交站牌被判刑,刑满释放后搭火车到泰安,没有工作,过着半流浪的生活。现在对砸公交站亭玻璃的系列案件还在进一步调查中。

泰山区城管执法分局整治占道灯箱广告牌

两天扣押灯箱广告牌装满16车

本报泰安10月16日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 从15日起,泰安市城管执法局泰山区分局开展为期一个月的集中整治,重点清理占道灯箱和广告牌。15日、16日两天,扣押灯箱广告牌16车。

15日上午10时许,龙潭路(火车站桥河南)两侧非机动车道上,摆放着一些大小不一的灯箱和广告牌,行人和非机动车都绕着走。“这些商户门头上都设有广告牌,大家一看就知

道是什么店,完全没必要再弄个广告牌立路边,影响他人出行。”骑车路过的王先生说,城管执法清理这些“拦路虎”,他第一个点赞。

迎胜东路,城管执法车一边宣传,一边扣押占道的灯箱和广告牌,个别商贩见自家灯箱广告牌被扣押后,跟着执法车想强行拿走,被执法人员及时制止,并全程用执法记录仪进行取证。花园路南段,1处占道广告牌用铆钉焊接在人行道上,阻断盲道,执法人员组织工人用气焊割段铆钉后,又将裸露地面的剩余铆钉砸平,防止行人被绊倒。

执法人员介绍,国庆节之后,他们开始对沿街商户下发通知,严禁店外经营及占道摆放灯箱广告牌。“一些商家受经济利益驱使,互相攀比,在城区主次干道乱摆灯箱广告牌,占压人行道、盲道和非机动车道,影响行人车辆通行,存在安全隐患。”执法人员介

绍,自10月15日起,泰安市城管执法局泰山区分局开展为期一个月的集中整治,重点清理占道摆放的灯箱广告牌。“灯箱广告牌扣押后,如当事人不能按期到辖区执法所接受处理,执法人员将按照相关规定进行处理。”

15日、16日两天,执法人员共扣押灯箱广告牌16车。执法人员提醒各经营业户,自觉维护市容貌,不要乱摆乱放灯箱广告牌,发现一处,清理一处。

三源家电优质服务送上门!

家电下乡送优惠 以旧换新有补贴

国家“家电下乡、以旧换新”惠民政策早已落下帷幕,到现在,很多人依然在怀念国家的惠民政策所带来的实惠!今天十一期间,三源家电就不断接到顾客咨询:什么时候才能再有国家补贴政策?在接到越来越多的顾客反馈后,三源家电广泛联系各大品牌,在10月25号将为消费者献上了一场集优惠、补贴于一体的欢乐大餐!

即日起,三源家电将重点针对泰城各乡镇、村庄进行深入走访,并组织售后服务特别小队为乡镇村民们送上免费家电维修服务,切实为村民解忧,三源家电还将推出“老顾客免费抽奖”活动,乡镇村民们可持发票到指定地点参加三源的免费抽奖,为自己的好运气加加油。在两大免费活动推进的同时,三源还再度把家电优惠送下乡,特别推出以旧换新补贴活动,持任意旧家电即可享受10%的新机补贴,相当实惠。现在,优惠活动已经通过认筹的方式全面铺开,马上认筹,就可锁定三源家电的5重巨大优惠:免费领取精美水杯一套,活动当天购单品300元以上再送电水壶一个,购单品999元以上享受100元直降,还可以旧换新再享10%优惠,新补贴上限可是达到了400元哦!而且,三源家电还推出了众多的超低优惠特价,很多应季家电如豆浆机、电饼铛等都是0利润惠民热销,不过都需要认筹才能购买。

三源是泰安本土家电商场,一直用优质的服务为泰安人民解忧,现在,三源又率先迈出了乡镇服务的第一步,把服务网络扩的更大、织的更细,也让泰安人民更加感受到了本土家电商场的服务诚意,如果您近期也想买家电,就一起加入到这次的认筹大军中来吧!

特惠好礼
定金升值
以旧换新 10%补贴
来就送好礼

分手好机“惠”
对旧电器说拜拜!!

三源家电 10.25